11Iro

HWmsa: Muxkaens
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.09.2010 23:44:06

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHust Bpaua: 27.09.2010 20:36:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159925/answer/160137




1. IMTocne 35 meT. 2. - 3. KoHeyHO, BO3MOXKHO. [TogpoOHOCTH y3HAaiTe B LIeHTpaxX penpoayKiuu. 4.
9ddekTHBHOCTL Ba30Ba30aHaCTOMO3a (omepauuu, oOpaTHOM Bazope3ekuun) 20-30%.



